
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання методичної ради 

філологічного факультету 

від 12 листопада 2025 року 

 

 

Присутні:  

 
доц. Артеменко Г. С., 

доц. Антофійчук А. М. , доц. Починок. І. Б., 

доц. Радзиняк Т. І., 

асист. Мельничук Ю.Г. , 

доц. Вардеванян С. І., доц. Сажина А. В., 

доц. Чакал І. С., асист. Калинич К. Ф., 

студ. Сливчук І. Д. 

 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про результатів опитування щодо підсумків літньої екзаменаційної 

сесії. 

2. Обговорення освітніх програм, які підлягають акредитації у поточному 

періоді. 

3. Підготовка до проведення зимової екзаменаційної сесії. 

4. Розгляд та ухвалення рекомендацій до друку навчально-методичних 

матеріалів. 

5. Різне. 



1. СЛУХАЛИ: 

Про результатів опитування щодо підсумків літньої екзаменаційної сесії. 
 

ВИСТУПИЛИ:  
Доц. Артеменко Г. С. – поінформувала про результати опитування студентів щодо 

підсумків літньої екзаменаційної сесії. У ході обговорення було зазначено, що більшість 

здобувачів високо оцінили якість і доступність навчально-методичних матеріалів, а також 

фаховість викладачів і їх володіння навчальним матеріалом на належному рівні. Студенти 

відзначили результативний стиль викладання, відкритість і комунікативність викладачів. 

Підкреслено, що 87% опитаних оцінили процес оцінювання як прозорий й об’єктивний. 

Також наголошено, що більшість студентів регулярно відвідували заняття, 

продемонстрували власну мотивацію до навчання та надали самостійну оцінку власній 

активності. Здобувачі висловили низку конструктивних порад щодо покращення 

освітнього процесу 
 

УХВАЛИЛИ:  
інформацію взяти до відома та донести до колективу кафедр. 
 

2. СЛУХАЛИ: 

Обговорення освітніх програм, які підлягають акредитації у поточному 

періоді. 
 

ВИСТУПИЛИ: 
Доц. Артеменко Г. С. – повідомила, що перевірка відбувається відповідно до 

затвердженого плану. Освітню програму «Богослов’я» (магістерський рівень) наразі 

перевіряють у скороченому форматі, оскільки під час попереднього моніторингу програма 

була розглянута в повному обсязі. Зазначила, що загалом кількість зауважень була 

незначною. Одним із ключових питань стало присвоєння кваліфікації вчителя та 

викладача. Також зауважила, що під час перегляду програми юристами було звернено 

увагу на те, що окремі дисципліни доцільно було б викладати на юридичному факультеті; 

відповідні пропозиції були надані, однак викладачі юридичного факультету відмовилися 

їх читати. Проінформувала, що у грудні відбудеться розгляд бакалаврських освітніх 

програм «Журналістика» та «Польська мова», у зв’язку з чим необхідно завчасно 

підготувати матеріали до перевірки. Особливий наголос зроблила на тому, що вся 

інформація щодо освітніх програм має бути розміщена на офіційному сайті до 1 грудня, 

зокрема робочі програми з титульними аркушами. 
 

УХВАЛИЛИ: 
інформацію взяти до відома та донести до колективу кафедр. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Підготовка до проведення зимової екзаменаційної сесії. 
 

ВИСТУПИЛИ: 
Доц. Артеменко Г. С. – зазначила, що захисти магістерських робіт відбудуться 11–12 

грудня. Зазначила, що для ЕК були своєчасно надіслані методичні рекомендації. 

Наголошено, що кожна магістерська робота повинна містити дві рецензії – внутрішню та 

зовнішню, – а також звіт про відсутність плагіату. Звіт готується експертною групою 

кафедри відповідно до встановлених процедур. Також поінформувала, що друк дипломів 

здійснюється через цифрову систему, що забезпечує уніфіковане оформлення та 

оптимізацію документообігу. 

 
 

УХВАЛИЛИ:  
інформацію взяти до відома й обговорити на засіданнях кафедр. 



 

4. СЛУХАЛИ: 

Розгляд та ухвалення рекомендацій до друку навчально-методичних 

матеріалів. 
 

ВИСТУПИЛИ:  
Доц. Артеменко Г. С. – повідомила про рекомендацію до друку монографічно-

довідкового видання О. В. Кульбабської, І. С. Чакал, Н. О. Шатілової «Ім’я в науці. 

Професор Ніна Гуйванюк». Серія «Історіографія мовознавчої науки в Чернівецькому 

університеті» (високий рівень оригінальності 94 %, схожість 6 %). 
 

УХВАЛИЛИ: 
інформацію взяти до відома, рекомендувати до друку з грифом «Рекомендовано 

Вченою радою Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 

монографічно-довідкове видання О. В. Кульбабської, І. С. Чакал, Н. О. Шатілової «Ім’я в 

науці. Професор Ніна Гуйванюк». 

 

5. СЛУХАЛИ: 

Різне. 
 

 

 

 

Голова методичної ради  

філологічного факультету    доц. Алла АНТОФІЙЧУК 
 

 

 

 

Секретар        Катерина КАЛИНИЧ 
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